



Prima ediție a Festivalului Copilăriei, de 1 Iunie. 200 de copii au participat la sărbătoarea lor

Bucurie și culoare de 1 Iunie, la prima ediție a Festivalului Copilăriei, organizat de Asociația „Spune-mi o poveste pentru suflet” și de Liceul Pedagogic „Anastasia Popescu”, din București.

Un eveniment cu peste 200 de participanți

Peste 200 de copii au participat sâmbătă, 1 Iunie, la Festivalul Copilăriei, organizat de Asociația „Spune-mi o poveste pentru suflet” și de [Liceul Pedagogic „Anastasia Popescu”](#), din București.

Evenimentul a fost prezentat de Ioana Revnic, președinta Asociației „Spune-mi o poveste pentru suflet” și de jurnalistul Iulian Bobîrnea.

Pe tot parcursul zilei participanții s-au bucurat de prezența doamnei Doina Lavric-Parghel, filolog și interpretă de muzică tradițională. Invitata specială a susținut un inedit atelier de povești, acompaniindu-se la cobza sa.





Festivalul a durat șase ore, iar copiii prezenți au luat parte la mai multe activități cu acces gratuit.

La Festivalul Copilăriei a participat și un grup de elevi și de profesori români de la Liceul Alexandru Ilschi din Crasna, Ucraina.



„A fost o zi plină de bucurie și de culoare. M-am bucurat să văd foarte mulți copii, care au venit împreună cu părinții lor, să văd entuziasmul animatorilor și al voluntarilor care s-au implicat în activități. Totodată, m-am bucurat că mulți dintre colegii mei de la Liceul Pedagogic «Anastasia Popescu», mulți prietenii și colaboratori ai Asociației «Spune-mi o poveste pentru suflet» au sprijinit acest eveniment, făcând voluntariat. Le sunt recunoscătoare tuturor”, declară Ioana Revnic, președinta Asociației „Spune-mi o poveste pentru suflet”.

„Am întâlnit copii superbi, părinți excepționali, organizatori și animatori fabuloși. A fost o zi minunată și nu pot decât să-i mulțumesc lui Dumnezeu că am avut prilejul să realizez ce colegi excepționali am, pentru că ei au fost printre primii voluntari; și ce elevi minunați avem, pentru că s-au înscris ca voluntari nu doar cei care sunt acum elevi, ci și tineri care au absolvit în generațiile anterioare. Toată lumea s-a simțit bine, iar o persoană foarte importantă ne-a spus că a fost o zi fără fisură”, precizează doamna prof. dr. Mona Serbanescu, directoarea Liceului Pedagogic „Anastasia Popescu”.





Activități antrenante. Copii fericiți

Activitățile la care au participat copiii au fost: atelierul de pictură, susținut de doamna profesoară Maria Cioată; atelierul de pictat sacoșe, susținut de Miruna Năstase; atelierul de modelaj, susținut de Ana Spinu; atelierul de jocuri de masă, susținut de doamna profesoară Anca Anghelescu; atelierul de semne de carte cu flori presate, susținut de Roxana Presură; atelierul de muzică și creativitate, susținut de doamna profesoară Veronica Georgescu.

De asemenea, Laura Andrei a organizat jocuri cu parașuta curcubeu, iar copiii au realizat desene de asfalt și s-au jucat cu baloane de săpun.





Un alt moment special pentru cei mici a fost întâlnirea cu Veronica Iani și Ursulețul Știe-Tot.

Unii copii au avut ocazia să o cunoască personal pe autoarea cărților pe care le-au citit deja, iar alții – să-i descopere cărțile pentru prima oară, la standul amplasat în cadrul Festivalului.

În încheiere, vă lăsăm câteva impresii ale animatorilor, nu înainte de a menționa că acest eveniment face parte din activitățile organizate în cadrul Lunii Copilăriei 2024, iar [#LunaCopilăriei](#) abia a început.

„A fost o activitate îmbucurătoare. Mi-a adus foarte multă energie și am un sentiment de preaplin și de recunoștință. Un mare scriitor spunea că, în preajma copiilor, sufletul se vindecă. Am mai crescut puțin astăzi și am învățat încă puțin să trăiesc viața ca un copil” – **Miruna Năstase, animator atelier de pictat sacoșe**

*

„A fost o zi foarte frumoasă. Copiii sunt mereu foarte creativi și îmi place foarte mult să stau în preajma lor. Am descoperit în urmă cu câțiva ani Asociația «Spune-mi o poveste pentru suflet», iar modelajul este una dintre pasiunile mele. Pe copii modelajul îi ajută foarte mult, la dezvoltarea motorie.” – **Ana Spînu, animator atelier modelaj**

*

„Copiii au fost foarte încântați și au creat niște semne de carte deosebite. Câțiva au promis că vor citi mai mult decât până acum, pentru a le putea folosi în cărțile lor.” – **Roxana Presură, animator atelier semne de carte cu flori presate**

*

„M-am simțit foarte bine. Copiii au fost foarte încântați de activități. Participarea la astfel de ateliere îi ajută foarte mult pe cei mici. Îi învață să lucreze în echipă, să interacționeze cu ceilalți, le cultivă empatia, iar ei se dezvoltă armonios” – **Laura Andrei, animator jocuri cu parașuta curcubeu**





Luna Copilăriei 2024 este un proiect de educație nonformală prin intermediul poveștilor. Pe lângă activitățile desfășurate, Asociația „Spune-mi o poveste pentru suflet” propune public declararea lunii iunie ca Luna Copilăriei. Voluntari și educatori din țară și din diaspora sunt invitați să participe la sesiuni de formare, în cadrul cărora vor primi resurse pentru a organiza, pe parcursul lunii iunie, ateliere de povești, în comunitățile lor.

Asociația „Spune-mi o poveste pentru suflet” are o experiență de 6 ani în activități dedicate copiilor, A organizat gratuit peste 450 de ateliere interactive de povești în format fizic și online, la care au participat 5.000 de copii din România, Republica Moldova, Austria, Belgia, Elveția, Germania, Franța, Italia, Spania, Ucraina, Statele Unite; 23 de concursuri de creație pentru copii și pentru adolescenți, cu 3.000 de participanți din țară și de peste hotare și 19 ateliere de formare de povestitori.

Credit Foto: Robert Sandu, Paul Ibaka, Ana Maria Avram, Alina Manea, Teodora Paul, Elena Aniculaie, Robert Sandu, Liceul Alexandru Ilchi din Crasna, Ucraina.

